
DST n°4 : Extrait d'une lettre de Mme de Sévigné Synthèse de l'Etudiant
Résultats pour vincent 0,0 points obtenus sur 2,0 (0,0%)

2 questions incorrectes, 11 questions tenteés
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Question 1: Observez les verbes. Quel temps est employ au dbut du rcit ? (1 point)
Type de question: Réponse brève
Réponse de l'étudiant: Au début du récit  elle emplois  le temp a (l'inparfait).
Réponse: Cette question n'a pas encore été notée

Question 2: Quel temps Mme de Svign emploie-t-elle ensuite ? (1 point)
Type de question: Réponse brève
Réponse de l'étudiant: Le temp quelle  emplois  a la fin est 
Réponse: Cette question n'a pas encore été notée

Question 3: Selon vous, l'emploi de ce temps rend-il la scne : plus prcise ou plus 
vivante ? (1 point)

Type de question: Choix multiples
Réponse de l'étudiant: L'emploi de ce temps rend la scène plus précise.
Réponse: L'emploi de ce temps rend la scène plus vivante.

Question 4: Observez la construction des phrases. Les diffrentes propositions (ou 
parties des phrases) sont-elles gnralement spares par des virgules, ou 
relies par des mots de liaison ? (1 point)

Type de question: Choix multiples
Réponse de l'étudiant: Elles sont généralement reliées par des mots de liaison.
Réponse: Elles sont généralement séparées par des virgules.

Question 5: Quel rythme cela donne-t-il au texte ? (1 point)
Type de question: Dissertation
Réponse de l'étudiant: Le rythme  que cela donne est plutôt rapide.
Réponse: Cette question n'a pas encore été notée
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Question 6: De  Ce pauvre homme veut se ranger...  jusqu'au mot  renvers , relevez 
toutes les rptitions (vous pouvez les recopier). (1 point)

Type de question: Dissertation
Réponse de l'étudiant:

Les répétitions sont  qui sont cituer  sont , chevale , pauvre 
home,  par dessus , carrosse ,     

 

Réponse: Cette question n'a pas encore été notée

Question 7: Quelle raction ces rptitions, ainsi que l'expression cul par dessus tte 
provoquent-elles chez le lecteur ? (1 point)

Type de question: Dissertation
Réponse de l'étudiant:
Réponse: Cette question n'a pas encore été notée

Question 8: Recopiez au moins deux paroles de personnages (deux propos 
rapports). (1 point)

Type de question: Dissertation
Réponse de l'étudiant:
Réponse: Cette question n'a pas encore été notée

Question 9:  votre avis, pourquoi Mme de Svign choisit-elle de rapporter les dernires 
paroles de l'archevque : "Si j'avais tenu ce maraud-l, je lui aurais rompu 
les bras et coup les oreilles". (1 point)

Type de question: Dissertation
Réponse de l'étudiant:
Réponse: Cette question n'a pas encore été notée
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Question 10: Que signifie cette phrase : "il croit bien tre grand seigneur, mais ses 
gens* le croient encore plus que lui ?" (1 point)

Type de question: Dissertation
Réponse de l'étudiant:
Réponse: Cette question n'a pas encore été notée

Question 11: Qui Mme de Svign critique-t-elle dans cette lettre ? (1 point)
Type de question: Dissertation
Réponse de l'étudiant:
Réponse: Cette question n'a pas encore été notée

Question 12: Donnez deux mots de la mme famille que l'adverbe  miraculeusement . 
(1 point)

Type de question: Réponse brève
Réponse de l'étudiant:
Réponse: Cette question n'a pas encore été notée

Question 13: Pourquoi est-ce amusant que Mme de Svign ait employ ce mot lorsque 
le pauvre homme se relve ? (1 point)

Type de question: Dissertation
Réponse de l'étudiant:
Réponse: Cette question n'a pas encore été notée


